

玉勤,陳玉江, 危漢秋,唐誨嫻, 唐綺嫻, 濟公, 梁廷俊, 江永煜, 陳世平, 陳裕仁, 梁燦錦等學長 您們好,

目前,我們在斐濟島國探女兒.

斐濟的天氣很暖,如西貢氣候.市內房子,商店,家家戶戶都設有鐵欄杆,鐵門,鐵網. 公交車的車窗幾乎全部沒有玻璃.出租車很舊.我們坐過數十輛車,安全帶多數都披爛.很多車內開門的手把都改用鐵線拉.公路少有完整路面.土產蔬菜很便宜.進口貨昂貴.綠色菜花 broccoli FJ\$25/kg (USD\$14.00/kg)小蘋果 USD\$5.60/kg.電話費很高.市內網吧~FJ\$2 – 3/hr.市外網吧也有 FJ\$1/hr,可是室內環境很髒.

斐濟土人對我們很友善.有位老台胞住在斐濟三十多年,告知有搶掠賊在台遊客後面,插手取得荷包之後,便若無其事,大搖大擺走開.台客高聲反對.他轉身張開雙手挑戰.過來吧!台客問他取回護照與其它證件.他交還,只取現款.他不是樑上君子,卻是半綠林漢.斐濟男人體格個個都如 O.J. Simpson, 都是欖球健將的好料.動到他們,就如與牛相搏.若惹他火起,他一撞,對方就滾下深溝.話,雖然如此說,我在此地將近一個月,還未見到不如快事情.但是印度僑民與土人卻有不合之處.當遇見棕色皮膚的人群,我高喊 BULA! BULA! (您好!您好!).土人非常開心.印僑則皺眉板著臉.他們膚色同是棕色.細看,土人體格比較高大.髮型細捲成圓形,如髮菜,不長.印僑的頭髮長直,眼比較大.商業多由印僑控制.在街上,我向一位土人致敬 bula 之後,他叮囑我“小心,不要信印度人”. 菜市場內,有很多菜販是華人. Suva 還有一間<逸仙學校>.高中部校長卻是斐濟女士. ...

專此奉告 順頌愉快如意.

王 和

附寄我們在斐濟近照.



與裴濟房東 Vana



與裴濟華僑文教處主任彭匡生賢伉儷



斐濟 Nausori 菜市



逸仙學校秘書 Razia Ali, 筆者, 校長 Eva Teilai